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《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实》

内容概要

《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实务》内容简介：为了贯彻落实税收科学化、精细化管理要求
，配合企业所得税汇算清缴改革，进一步规范和完善企业所得税纳税申报制度，2006年4月18日国家税
务总局下发了《关于修订企业所得税纳税申报表的通知》（国税发[2006]56号），修订发布了新的企
业所得税纳税申报表（以下简称《新申报表》）。为了帮助广大纳税人及税务干部正确理解和掌握《
新申报表》的具体填报要求，准确填报企业所得税纳税申报表，我们组织直接参与《新申报表》起草
工作的人员，结合企业所得税有关政策和企业财务会计核算要求，编写了《企业所得税税前扣除政策
与纳税申报实务》。《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实务》共分二十四章，以填报企业所得税
年度纳税申报表为主线，以收入总额的确定、成本费用的扣除、纳税调整以及投资、广告、工资、折
旧、减免税等企业所得税重点事项的管理为基础，做了全面、详细的讲解，并对企业财务会计核算和
纳税申报中所得税法规与会计制度的差异，进行系统和准确的分析说明，同时尽可能列举一些填报范
例以供理解。另外，为便于纳税人正确理解和执行相关政策，准确填报申报表，《企业所得税税前扣
除政策与纳税申报实务》还收录了涉及企业所得税的有关政策和会计制度。无疑，《企业所得税税前
扣除政策与纳税申报实务》的出版对提高纳税人和税务干部的业务素质，提高企业所得税纳税申报质
量，进一步加强企业所得税征收管理将起到积极作用。
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《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实》

书籍目录

第一章 企业所得税纳税申报表概述一第二章《企业所得税年度纳税申报表》(主表)第三章《销售(营
业)收入及其他收入明细表》［附表一(1)］第四章《金融企业收入明细表》［附表一(2)］第五章《事
业单位、社会团体、民办非企业单位收入项目明细表》［附表一(3)］第六章《成本费用明细表》［附
表二(1)］第七章《金融企业成本费用明细表》［附表二(2)］第八章《事业单位、社会团体、民办非
企业单位支出项目明细表》[附表二(3)］第九章《投资所得(损失)明细表》(附表三)第十章《纳税调整
增加项目明细表》［附表四)第十一章《纳税调整减少项目明细表》(附表五)第十二章《税前弥补亏损
明细表》(附表六)第十三章《免税所得及减免税明细表》(附表七)第十四章《捐赠支出明细表》(附表
八)第十五章《技术开发费加计扣除额明细表》(附表九)第十六章《境外所得税抵扣税额计算明细表》
附表十第十七章《广告费支出明细表》(附表十一)第十八章《工资薪金和工会经费等三项经费明细表
》(附表十二)第十九章《资产折旧、摊销明细表》(附表十三)第二十章《坏账损失明细表》[附表十
四(1)]第二十一章《呆账准备计提明细表》[附表十四(2)]第二十二章《保险准备金提转差纳税调整表
》[附表十四(3)]第二十三章《企业所得税预缴纳税申报表》第二十四章《企业所得税纳税申报表》(适
用于核定征收企业)附录国家税务总局关于修订企业所得税纳税申报表的通知《企业所得税年度纳税申
报表》填报说明附表一(1)《销售(营业)收入及其他收入明细表》填报说明．附表一(2)《金融企业收入
明细表》填报说明附表一(3)《事业单位、社会团体、民办非企业单位收入项目明细表》填报说明附表
二(1)《成本费用明细表》填报说明附表二(2)《金融企业成本费用明细表》填报说明附表二(3)《事业
单位、社会团体、民办非企业单位支出项目明组表坊填报说明附表三《投资所得(损失)明细表》填报
说明附表四《纳税调整增加项目明细表》填报说明附表五《纳税调整减少项目明细表》填报说明附表
六《税前弥补亏损明细表》填报说明附表七《免税所得及减免税明细表》填报说明附表八《捐赠支出
明细表》填报说明
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《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实》

章节摘录

版权页：插图：金融企业实行汇总纳税的，其工资、职工福利费、工会经费、职工教育经费支出，在
相应会计科目中如实反映，并在企业所得税申报表中如实申报调整的，由其总机构统一计算扣除：未
在相应会计科目中反映和不如实申报的，监管税务机关检查发现后就地补税。（二）金融企业按统一
规定提取的贷款呆账准备金、未决赔款准备金以及按规定标准提取或掌握开支的业务宣传费、代办储
蓄及保险业务手续费、防灾费等在计算缴纳企业所得税时应如实’申报，但超出国家规定多提、多列
或违反规定多核销的损失，应当在计算缴纳企业所得税时剔除。（三）金融企业用于公益、救济性的
捐赠支出应当符合国家有关规定，在不超过企业当年应纳税所得额1.5 ％的标准以内可据实列入营业外
支出，计算交纳企业所得税时准予扣除，超过部分在计算交纳企业所得税时进行调整。其中：集中交
库的企业由总行（总公司）汇总计算。（四）银行实际支付给代理人的代办手续费凭合法凭证据实扣
除。保险企业当年支付的代理手续费可在不超过当年实收保费8％的范围内凭合法凭证据实扣除，保
险企业当年支付的佣金可在不超过缴费期内营销业务应收保费5％的范围内凭合法凭证据实扣除。同
一项保险业务不得同时扣除代理手续费和佣金。保险企业的直销业务不得扣除代理手续费和佣金。（
五）金融企业不得预提固定资产修理费，实际发生的固定资产修理费（装修）支乜按《企业所得税前
扣除办法》第三十一条的规定执行。（六）银行、保险企业的租赁房屋、电脑及其辅助设备，属于融
资租赁的，应按固定资产进行管理，分期计提折旧。其中，对不按固定资产管理的电脑及其辅助设备
，其租赁费的扣除年限不得少于3年。以租代建（购）的固定资产，其租金支出不得在当期扣除，应
作为建（购）固定资产的成本，按规定提取折旧。（七）汇总纳税银行的业务招待费、业务宣传费如
由总行或分行统一计算调剂使用，须经省级主管税务机关或省级税务监管机关审核确认，年终按规定
的比例，统一计算据实扣除：未经审核确认的严格按规定比例在各监管层次计算据实扣除，超过标准
的数额，就地补税。（八）保险企业发生的防预费，财产保险业务、意外伤害保险业务和短期健康保
险业务按不超过当年自留保费收入的1％据实扣除；寿险业务和长期健康保险业务按不超过当年自留
保费收入的0.8 ％据实扣除。保险企业的业务宣传费，按不超过当年营业收入的6％0据实扣除；但开业
不满三年的保险企业，按不超过当年营业收入的9‰据实扣除。保险企业发生的业务招待费，按不超
过当年营业收入的3％o据实扣除。保险企业按规定提取的未决赔款准备金、未到期责任准备金、长期
责任准备金、寿险责任准备金、长期健康险责任准备金，准予在税前扣除。保险企业实际发生的各种
保险赔款，应首先冲抵按规定提取的准备金，不足冲抵部分，准予在当年税前扣除。
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《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实》

编辑推荐

《企业所得税税前扣除政策与纳税申报实务》是我国最新税法与会计制度实务系列丛书之一。
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